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 ) 2بوحدة ضمان الجودة( اجتماعمحضر 
 م 2022/ 5/1بتاریخ 

ظھرا بمقر وحدة ضمان الجودة بكلیة  12:00م في تمام الساعة5/1/2022إنھ في یوم الأربعاء الموافق 
 طب الأسنان تم عقد اجتماع وذلك بحضور كلا من: 

 (عمید الكلیة)  أ.د/ محمد عبدالمجید قطامش 
 (وكیل الكلیة لشئون التعلیم والطلاب)  نجلاء طھ حنفي الملیجي أ.د/ 

 (وكیل الكلیة لشئون خدمة المجتمع وتنمیة البیئة)  أ.د/ ھبة الله محمد جمال الدین راشد 
 (مدیر وحدة ضمان الجودة) د/الزھراء احمد ابراھیم عبدالله

 (نائب مدیر وحدة ضمان الجودة)  مھران اشمم.م/رنا محمد ھ
 علاج الجذور  ھشام مصطفى عز الدین د/ 

 الاستعاضة السنیة المثبتة  د/آمنة طھ محمد 
 اشعة الفم والوجھ والفكین د/زین العابدین عبده حسن شتات

 الاستعاضة الصناعیة د/محمد محمود محمد السكري 
 جراحة الفم والوجھ والفكین  د/ محمد ناھض عطیھ 

 الفم وامراض اللثة والتشخیص طب  د/ أمنیھ مجدي مصطفى القاضي 
 العلاج التحفظي  د/خالد مندي الجبالي

 خواص المواد الحیویة  د/علي سید علي بیومي 
 طب اسنان الاطفال  د/مصطفى محمد سید 
 بیولوجیا الفم والاسنان  د/ احمد عصافت سید 

 التقویم  د/عمرو مصطفى عثمان 
 باثولوجیا الفم د/احمد محمد حسین 

 (المشرف الإداري للوحدة) المنتصر حسین احمد أ/ 
 (عضو بالوحدة)  أ/ الشیماء جمال محمد عبدالقادر 

  
ء التعارف  جتماع بالترحیب بالحضور واجراعمید الكلیة الأوقد استھل أ.د/ محمد عبدالمجید  

سید   عصافت  د/احمد  الحضور  عن  اعتذر  وقد  العمل.  وفریق  بقسم   –بالمنسقین  المدرس 
 بیولوجیا الفم والأسنان. 
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 -وقد تم مناقشة جدول الأعمال التالي: 
 مناقشة ما تم انجازه من اعمال بوحدة ضمان الجودة-1

 *القرار:
بالوحدة خلال   انجازه  تم  ما  تقریر مفصل على  (تم عرض  الزمنیة  )  26/12/2021الفترة 

 ) 30/12/2021الى (
 توزیع معاییر الجودة والاعتماد للكلیات على اقسام الكلیة. -2

 *القرار: 
تم مناقشة وتوزیع معاییر الجودة على القسام الكلیة بما یناسب الشكل الاداري للكلیة وكذلك بما یناسب  

 المنسقین لتقدیم افضل اداء. 
المكلف بھ  معیار  البتفاصیل    للإلمام عن طریق ورش العمل للمنسقین    الاداء المھام  آلیة تدریب وتطویر  -3

 الیھ.  المسند للمعیار  متكاملةصورة والتعرف على 
 *القرار: 

اللازمة   التدریبیة  والدورات  العمل  ورش  المنسقین  السادة  حضور  على  الموافقة  خبراتھم  تمت  لرفع 
بالمعاییر المختلفة، وتم التواصل مع مركز ضمان الجودة بالجامعة. وتم تحدید أیام لكل منسق للتواصل  

 . مع فریق الدعم الفني وحضور ورش عمل لمعاییر الجودة والإعتماد  للكلیات
 2015لسنة  9001اقشة اتمام ملف الكلیة للتقدیم والحصول على شھادة الایزو من -4
 

 *القرار: 
على   الموافقة  للحصول  تمت  بالكلیة  الخاص  الجودة  ملف  واتمام  لاستكمال  ممنھجة  زمانیة  تحدید خطة 

 2015لسنة  9001على شھادة الجودة والاعتماد المؤسسي الایزو 
 كل دوري منتظم و على فترات زمنیة قصیرة. متابعة سیر العمل بالأقسام بش-5

 *القرار: 
 الوحدة. باتم انجازه قیام كل قسم برفع تقریر نصف شھري بمتم الإتفاق على 

التواصل المستمر بین اعضاء وحدة ضمان الجودة والمنسقین لمباشرة الاعمال والتطورات لكل  آلیة    -6
 . معیار 

 *القرار: 
دوري للوحدة مع المنسقین للاطلاع على ما تم انجازه و لتحدید المھام  الاتفاق على عقد اجتماع شھري  

 الجدیدة.
 من الورقیة الى الالكترونیة   راء الخاصة بالطلابلآمناقشة تحویل الاستبیانات لاستطلاع ا -7

 *القرار: 
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وحدة   تكلیف  على  بإستخدام    ITبالموافقة  الكتروني  استبیان  نموذج  بعمل  الوحدة  وموظفي  بالكلیة 
google form  2022تمھیدا لتعمیمھ واستعمالھ في امتحانات نھایة العام 

 واقفل المحضر على ذلك وقد انتھى الاجتماع الساعة في الواحدة مساءا 
 ولكم جزیل الشكر،،،

 مدیر وحدة ضمان الجودة      سكرتیر الاجتماع  
 

 د/ الزھراء احمد ابراھیم    
 


